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Καλωσόρισμα και Ευχές

Σκοπός της σημερινής συνέντευξης είναι να σας ενημερώσουμε για τις τελευταίες εξελίξεις στο θέμα της αξιοποίησης των τριών ΧΕΥ που βρίσκονται στο Μαρούσι.

Εκτός από τα ΧΕΥ υπάρχουν και δύο άλλα δημόσια κτήματα στην Αγ. Φιλοθέη αυτά της Σπ. Λούη και  του Υπ. Γεωργίας και ένα στη ΣΕΛΕΤΕ του Μακρυκώστα για τα οποία όμως δεν θα μιλήσουμε σήμερα.

Τα οικόπεδα αυτά(πλην του Μακρυκώστα) έκτασης περίπου 60 στρεμμάτων έχουν μεταβιβαστεί στο ΤΑΙΠΕΔ από την ΚΕΔ προς πώληση.

Όλοι θυμόμαστε το μνημόνιο συνεργασίας του Δήμου με την ΚΕΔ βάσει του οποίου συμφωνήθηκε η ανοικοδόμηση των χώρων αυτών εκτός από 8 στρέμματα που θα παραχωρούνταν για σχολείο στην Αγ. Φιλοθέη και ενός στρέμματος που θα δινόταν να γίνει κοινόχρηστος χώρος πρασίνου στο ΧΕΥ της Κύμης.

Η θέση μας τότε ήταν και τότε σαφής και παραμένει και σήμερα αναλλοίωτη. Η γη αυτή απαλλοτριώθηκε από τους Μαρουσιώτες για να χρησιμοποιηθεί για δημόσιο σκοπό (ΟΑΚΑ, Πειραματικά Θερμοκήπια, Αττική Οδός). 

Δεν μπορεί η ΚΕΔ παλαιότερα ή το ΤΑΙΠΕΔ σήμερα να την ξεπουλάει για εμπορικές χρήσεις και όχι προς όφελος της πόλης και των κατοίκων της

Ας έρθουμε όμως στα πιο πρόσφατα γεγονότα και ιδιαίτερα στο θέμα των ΧΕΥ.

Το θέμα αναδεικνύεται από την παράταξη μας στο Δ.Σ της 4-3-2014 με αφορμή τον πλειστηριασμό του ΧΕΥ Νερατζιώτισσας που είχε προγραμματισθεί για τις 7-3-2014

Στο Δ.Σ   ο κ. Δήμαρχος δεσμεύεται ότι θα διεκδικήσει το ΧΕΥ να αξιοποιηθεί προς όφελος των κατοίκων της περιοχής σύμφωνα και με το νόμο 24455/96 που προέβλεπε υπόγειους και υπαίθριους χώρους στάθμευσης για την εξυπηρέτηση των παρακείμενων σταθμών σε συνδυασμό με εμπορική εκμετάλλευση των χώρων (άρθρο 35.2.1  (2) )

Κατόπιν ομόφωνου ψηφίσματος  83/2014 του Δ.Σ διαπαραταξιακή αντιπροσωπεία επισκέπτεται το ΤΑΙΠΕΔ στις 6-3-2014 όπου όμως απουσιάζει η διοίκηση και το ψήφισμα κατατίθεται μόνο από τον πρόεδρο του Δ.Σ στο πρωτόκολλο.

Ο διαγωνισμός αναβάλλεται για τις 20-3-2014 λόγω έλλειψης ενδιαφέροντος

Ακολουθεί επιστολή του Δημάρχου στις 15-3 2014 στο ΤΑΙΠΕΔ που ζητείται η αξιοποίηση των χώρων ως κοινόχρηστων και κοινωφελών προς όφελος των κατοίκων

Τελικά ο διαγωνισμός γίνεται στις 20-3-2014 και ανακηρύσσεται πλειοδότης η εταιρία DIMAND που αγοράζει το οικόπεδο 5082 τ.μ έναντι 1,8 εκ.€ μόλις στο 30% της αντικειμενικής του αξίας.

Αξίζει να σημειώσουμε ότι την στιγμή του διαγωνισμού δεν είχαν καθοριστεί όροι δόμησης και οι προβλεπόμενες χρήσεις ήταν αυτές του νόμου 2445.  

Πράγματι στις 25-2 ζητούνται από τους διαγωνιζόμενους διευκρινήσεις από το ΤΑΙΠΕΔ που μεταξύ άλλων αναφέρουν

Κατόπιν επίσκεψης στον Δήμο Αμαρουσίου, Διεύθυνση Πολεοδομίας, Τομέα Πολεοδομικού Σχεδιασμού, ενημερωθήκαμε ότι το ακίνητο ΝΕΡΑΤΖΙΩΤΙΣΣΗΣ ως έχει σήμερα δεν οικοδομείται, δεδομένου ότι πρόκειται για χώρο χαρακτηρισμένο ως Χώρο Εγκατάστασης Υποστήριξης (Χ.Ε.Υ.), με χαρακτήρα δημόσιας ή κοινής ωφελείας και ο καθορισμός των όρων δόμησής του (συντελεστής δόμησης, ύψος, κάλυψη κλπ) αλλά και η χρήση του, ανεξαρτήτως με το εάν βρίσκεται εντός ή εκτός σχεδίου, γίνεται με Απόφαση του Υπουργού Π.Ε.Κ.Α. σύμφωνα με τον Ν.2445/1996, άρθρο 2, παράγραφος 2β. Επίσης, ακριβώς επειδή έχει χαρακτηριστεί ως δημοσίας ή κοινής ωφελείας χώρος, έχει οριστεί μόνο πράσινη (ρυμοτομική) γραμμή και όχι κόκκινη (οικοδομική) γραμμή
και το ΤΑΙΠΕΔ απαντά

Αναφορικά με τους όρους δόμησης του εν λόγω ακινήτου διευκρινίζεται ότι η υπογραφή της Σύμβασης Αγοραπωλησίας θα γίνει αφού θα έχει προηγουμένως εκδοθεί η διοικητική πράξη με την οποία θα καθορίζονται ρητά οι χρήσεις γης και οι όροι δόμησης του ακινήτου σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2445/1996 και εντός του πλαισίου των πολεοδομικών ρυθμίσεων που ισχύουν για τη συγκεκριμένη περιοχή (ΦΕΚ 825 Δ/1996, ΦΕΚ 151 ΑΑΠ/2012).
Στις 24-3-2015 με επιστολή μας στον Πρόεδρο του Δ.Σ ζητάμε από τη Δημοτική Αρχή να καθορίσει συνάντηση με το ΤΑΙΠΕΔ προκειμένου να πληροφορηθούμε επίσημα τα αποτελέσματα του διαγωνισμού.

Στις 11-4-2014 ο κ. Δήμαρχος επισκέπτεται μόνος του το ΤΑΙΠΕΔ συνοδευόμενος από τον αντιδήμαρχο κ. Πέππα και υπηρεσιακούς παράγοντες.

Σε δελτίο τύπου του Δήμου πληροφορούμαστε ότι ο κ. Δήμαρχος επανέλαβε τις θέσεις του δημ, συμβουλίου για διατήρηση του κοινόχρηστου και κοινωφελούς χαρακτήρα των ΧΕΥ

Με τον τρόπο αυτό ο κ. Δήμαρχος επισκεπτόμενος μόνος του το ΤΑΙΠΕΔ  υποβάθμισε τη σημασία που είχε η διατύπωση της ομοθυμίας 

του Δ.Σ με την παρουσία εκπροσώπων όλων των παρατάξεων αλλά έλαβε και όλη την ευθύνη των περαιτέρω εξελίξεων.

Έκτοτε δεν υπήρξε καμία άλλη ενημέρωση του Δ.Σ παρόλο που εκ των υστέρων είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε ότι από πλευράς ΤΑΙΠΕΔ υπήρχαν εξελίξεις στο μεταξύ για τις οποίες ο κ. Δήμαρχος ήταν ο ιδιος ενήμερος.

Το θέμα ξαναήρθε πάλι στο ΔΣ της 31-3-2015 με δική μας πρωτοβουλία όταν πληροφορηθήκαμε ότι στις 23-1-2015 δύο ημέρες πριν από τις εκλογές του Γενάρη του 2015 ο αναπληρωτής υπουργός κ. Ταγαράς με απόφαση του έδωσε χρήσεις γής και όρους δόμησης στο ΧΕΥ παρανόμως και κατά παράβαση του νόμου 2445.

Παρόλο που η διοίκηση δεσμεύτηκε στη συνεδρίαση του ΔΣ να προσβάλει την απόφαση δεν το έκανε, δεν ενημέρωσε καθόλου το Δ.Σ και έτσι με την αδιαφορία, την ανοχή  και τη σιωπηρή συμφωνία του Δήμου στις 28-7-2015 το ΤΑΙΠΕΔ πώλησε το ΧΕΥ 6 στην εταιρία Νερατζιώτισσα θυγατρική της DIMAND.

Η διοίκηση δεν ενημέρωσε το Δημ. Συμβούλιο (γιατί άραγε?) ούτε όταν στις 4-8-2015 μια εβδομάδα δηλαδή μετά την υπογραφή του συμβολαίου με το ΤΑΙΠΕΔ, η «Νερατζιώτισσα» κατέθεσε αίτηση στην Πολεοδομία Αμαρουσίου για άδεια κατεδάφισης ισόγειας αποθήκης και στοιχείων περιβάλλοντος χώρου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την τεχνική έκθεση υπογράφει η γνωστή και μη εξαιρετέα μηχανικός κα Ξυράφη η οποία ήταν μελετήτρια της Βιοκλιματικής Ανάπλασης του Ιστορικού Κέντρου και της Βιοκλιματικής Ανάπλασης Αγ.Θωμά, Παραδείσου, Πολυδρόσου συνεργάτις του επίσης γνωστού και μη εξαιρετέου κου Σπ. Τσαγκαράτου.

Για να κλείσει ο κύκλος υπενθυμίζουμε ότι στη συνάντηση στο ΤΑΙΠΕΔ στις 11-4-2015 που δεν εκλήθησαν οι παρατάξεις ήταν παρών και ο τεχνικός σύμβουλος του ΤΑΙΠΕΔ κ. Σπ. Τσαγκαράτος.

Κατόπιν αυτών γίνεται σήμερα απολύτως κατανοητό γιατί στις 11-4-2015 ο κ. Δήμαρχος δεν προσκάλεσε την αντιπολίτευση στη συνάντηση που είχε με το ΤΑΙΠΕΔ

Τα συμπεράσματα δικά σας!!!!

Ο κ. Τσαγκαράτος υπεύθυνος για το ξεπούλημα της Μαρουσιώτικης γης στο Βωβό και την πολεοδομική καταστροφή του Αμαρουσίου επί Τζανίκου επανέρχεται στο γνωστό του ρόλο μέσω ΤΑΙΠΕΔ και επί Πατούλη.

Στις 10-12-2015 εκδίδεται από την Πολεοδομία Αμαρουσίου η έγκριση δόμησης………..

Πληροφορηθήκαμε το γεγονός αιφνιδιαστικά στη συνεδρίαση του ΔΣ της     22-12-2015 που επιχειρήθηκε να έρθει εκτός ημερησίας διάταξης η αποδοχή δωρεάς σε είδος 100.000€ για την ανακαίνιση παραδοσιακού κτιρίου του Δήμου.

Η όλη μεθόδευση μας καθιστά σίγουρους ότι ο κ. Δήμαρχος έχει στην πράξη συμφωνήσει για την παράνομη αλλαγή χρήσεων γης στο ΧΕΥ 6.

Έχει συμφωνήσει στην επιβάρυνση της περιοχής με άλλα 5000 τ.μ  σε βάρος των κατοίκων των γύρω περιοχών

Με όρους ποδοσφαιρικής ορολογίας παρά τις περί αντιθέτου διαβεβαιώσεις «πούλησε» το παιχνίδι και μάλιστα αποδέχεται και τα τριάκοντα αργύρια της πράξης του δεχόμενος τη δωρεά της «Νερατζιώτισσας» 

Στη ουσία συναίνεσε να επιβαρυνθεί και άλλο το ήδη υποβαθμισμένο περιβάλλον της περιοχής σε βάρος των κατοίκων και προς όφελος του εργολάβου που αγόρασε με χρήσεις του 2445 και θα οικοδομήσει με βάση την υπουργική απόφαση Ταγαρά.

Αποδείχθηκε αναξιόπιστος!

Πόση άλλη κοροϊδία θα γίνει ανεκτή από τους πολίτες1

Αν πράγματι δεν είναι έτσι καλούμε τον κ. Δήμαρχο να μας διαψεύσει στην πράξη αναλαμβάνοντας τις παρακάτω πρωτοβουλίες

· Να μην κάνει αποδεκτή τη δωρεά των 100.000€ από τη DIMAND

· Να αποστείλει επιστολή κατόπιν απόφασης του δημοτικού συμβουλίου στον αναπληρωτή υπουργό περιβάλλοντος κ. Γ. Τσιρώνη και τον υπουργό περιβάλλοντος κ. Π. Σκουρλέτη στην οποία να καταγγείλει τη μεθόδευση ΤΑΙΠΕΔ εργολάβου για αλλαγή των χρήσεων γης και να ζητήσει την παρέμβαση τους για να προστατευθούν τα συμφέροντα των κατοίκων του Δήμου σύμφωνα με το νόμο και όχι την παράνομη απόφαση Ταγαρά.

· Να απαιτήσει το ίδιο και για τα ΧΕΥ Κύμης και Κηφισίας

· Να  ζητήσει γνωμάτευση από το αρμόδιο υπουργείο σχετικά με την αρμοδιότητα της Πολεοδομίας Αμαρουσίου για έκδοση της συγκεκριμμένης άδειας δόμησης δεδομένου ότι

Σύμφωνα  με το 

DDΝΟΜΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 3986

Επείγοντα Μέτρα Εφαρμογής Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2012−2015, άρθρο 15

Για την κατασκευή των μόνιμων κτιριακών εγκαταστάσεων που περιλαμβάνονται στα επενδυτικά σχέδια του άρθρου 13, απαιτείται η προηγούμενη έκδοση οικοδομικών αδειών.                                                                                                                   Οι οικοδομικές άδειες των εγκαταστάσεων αυτών χορηγούνται από τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής μέσα σε εξήντα (60) ημέρες από την υποβολή πλήρους φακέλου στη Διεύθυνση Οικοδομικών και Κτιριοδομικών Κανονισμών (ΔΟΚΚ) του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και

Κλιματικής Αλλαγής.
Αν ο κ. Δήμαρχος δεν προβεί κατ` ελάχιστον στις παραπάνω ενέργειες θα αποδεχθεί αναξιόπιστος και ασυνεπής απέναντι στις διακηρύξεις του προς το Δημοτικό Συμβούλιο και τους πολίτες.

Αντί  να προστατεύσει το περιβάλλον και την ποιότητα ζωής των κατοίκων ανέχεται την περαιτέρω τσιμεντοποίηση της πόλης από εργολάβους που αγοράζουν κοψοχρονιά δημόσια γη και αποδεχόμενος μάλιστα «δωρεές» από τους ίδιους που είναι ψίχουλα μπροστά στα κέρδη που θα αποκομίσουν.

